



Na podlagi 12. člena Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Slovenska filharmonija (Ur. l. RS, št. 50/03 s spremembami in dopolnitvami) v povezavi s 7. členom Pravilnika o zavarovanju osebnih podatkov z dne 28. 3. 2022, in skladno z Uredbo (EU) 2016/679 evropskega parlamenta in sveta, z dne 27. aprila 2016, o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (v nadaljevanju Splošna uredba) in Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Ur. l. RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo s spremembami in dopolnitvami, v nadaljevanju zakon), sprejema direktor zavoda Slovenska filharmonija, Kongresni trg 10, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju zavod), Matej Šarc, dne 28. 3. 2022 naslednji

## **S K L E P**

### **o uvedbi videonadzora dostopa v uradne službene oziroma poslovne prostore**

- (1) Z dnem 1. 4. 2022 se zaradi zagotavljanja varnosti premoženja in s tem povezanim nadzorom vstopa ali izstopa v ali iz službenih oziroma poslovnih prostorov, uvede videonadzor dostopa v uradne službene oziroma poslovne prostore Slovenske filharmonije na Kongresnem trgu 10, v Ljubljani, skozi stranska in kletna vrata, tako, da se kamera namesti v preddverju ob vratih v notranjosti stavbe na način, da je s posnetkom videokamere zajet prostor vhoda in izhoda.
- (2) Pred pričetkom izvajanja videonadzora po tem sklepu se objavi tudi obvestilo posameznikom, da se izvaja videonadzor. Obvestilo posameznikom mora vsebovati vse obvezne sestavine, določene z veljavno zakonodajo. Objavljeno mora biti vidno in razločno na način, ki omogoča posamezniku, da se seznanj z njegovim izvajanjem najkasneje, ko se nad njim začne izvajati videonadzor.
- (3) O izvajanju videonadzora je potrebno na v zavodu običajen način pisno obvestiti vse zaposlene, ki opravljajo delo v nadzorovanem prostoru.
- (4) Zbirka osebnih podatkov po tem sklepu vsebuje posnetek (sliko) posameznika, datum in čas posnetka vstopa in izstopa iz prostora oziroma nadzorovanega območja, lahko pa tudi naziv nosilca identifikacijske kartice, datum in čas vstopa in izstopa, kadar se navedeni osebni podatki zbirajo poleg ali s posnetkom videonadzornega sistema.
- (5) Osebni podatki iz prejšnjega odstavka tega se lahko hranijo največ eno leto po nastanku, nato se zbršejo, če zakon ne določa drugače.
- (6) Videonadzorni sistem mora biti zavarovan pred dostopom nepooblaščenih oseb.

### **Obrazložitev:**

Z dnem 1. 4. 2022 se na notranji strani stranskega in kletnega vhoda v uradne službene oziroma poslovne prostore Slovenske filharmonije na Kongresnem trgu 10, v Ljubljani, uvede videonadzor dostopa v uradne službene oziroma poslovne prostore in delovnih prostorov, ker je to nujno potrebno zaradi varnosti premoženja in s tem povezanim zagotavljanjem nadzora vstopa ali izstopa v ali iz uradnih službenih oziroma poslovnih prostorov. In sicer, v minimalnem obsegu potrebnem za doseg namena. To pomeni, da se videonadzor izvaja le na notranji strani vhoda in le toliko, da je v celoti viden posameznik, ki vstopa oziroma izstopa iz stavbe Slovenske filharmonije, ki je spomenik posebnega kulturnega pomena, poleg tega pa se v stavbi nahajajo tudi predmeti večje vrednosti in blagajna zavoda. Namena ni bilo mogoče doseči z milejšimi sredstvi, ker je varnostnik oziroma receptor navzoč le v recepciji stavbe.

Pred pričetkom izvajanja videonadzora po tem sklepu se objavi tudi obvestilo posameznikom, da se izvaja videonadzor, ki vsebuje tudi naziv zavoda in telefonsko številko za pridobitev informacije, kje in koliko časa se shranjujejo posnetki iz videonadzornega sistema. Objavljeno mora biti vidno in razločno na način, ki omogoča posamezniku, da se seznanj z njegovim izvajanjem najkasneje, ko se nad njim začne izvajati videonadzor. Obvestilo je zato nalepljeno na stranskih in kletnih vratih.

Ker je o izvajanju videonadzora potrebno na v zavodu običajen način, pisno obvestiti vse zaposlene v zavodu, se ta sklep objavi na oglasni deski.

Videonadzorni sistem je zavarovan pred dostopom nepooblaščenih oseb v skladu z veljavno zakonodajo in internimi predpisi zavoda. Dostop do teh podatkov je skladno s Pravilnikom o zavarovanju osebnih podatkov opredeljen v evidenci dejavnosti obdelave osebnih podatkov pri izvajanju videonadzora.

Videonadzorni sistem se nahaja v zaprtem prostoru pri pooblašteni osebi in je nameščen tako, da imata dostop do sistema zgolj odgovorna oseba (direktor) in pooblaščen oseba, ki sta tudi edini osebi, ki lahko pregledujeta posnetke videonazdoznega sistema. Videonadzorni sistem namesti in tehnično vzdržuje pooblaščen izvajalec, operater video sistema pa mora biti za upravljanje in uporabo ustrezno usposobljen. Z napravami mora ravnati v skladu z varnostnimi in tehničnimi navodili. Ključ za dostopanje do videonadzornega sistema se nahaja pri pooblašteni osebi, ki je odgovorna za njegovo upravljanje ter za vodenje evidence vpogledov, iz katere mora biti tudi razvidno, kdaj in zakaj so bili posamezni osebni podatki iz evidence uporabljeni ali drugače obdelani in kdo je to storil. Vsak pregled posnetkov videonadzornega sistema mora temeljiti na obrazloženi pisni odredbi odgovorne osebe, ki je tudi edina pristojna do dajanja informacij o posnetkih ali za njihovo posredovanje oziroma razširjanje.



Matej Šarc,  
direktor

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized loops and a long horizontal stroke extending to the right.